

## Неделя физической культуры



С 10 февраля по 22 февраля 2018 года в АФТПТ прошла неделя физической культуры и спорта. Все мероприятия подготовил и разработал преподаватель физической культуры Серебренников А.А. Неделя была насыщена различными спортивными мероприятиями. Открывали неделю соревнования по лыжам. Студенты принимали участие в лыжной гонке

«Лыжня России». Призером гонки в своей категории стал Шайдуров Л. (группа Э-11). В понедельник прошли соревнования по конькам. В беге на коньках 1 место занял Шайдуров Л. (группа Э-11); 2 место – Башкиров А. (группа М-8); 3 место – Гутов Р. (группа М-8). В соревнованиях по волейболу и по мини футболу победу одержала команда группы Э-11. Весело и задорно прошел массовый забег по лыжам. Неделю физической культуры завершало традиционное мероприятие «А ну-ка парни!». Победителями конкурса «А ну-ка парни» стали: Милеев Е. (группа Э-11) – 1 место; Дубов А. (группа М-8) – 2 место; Шелепов А. (группа Э-11) – 3 место. Все призеры были награждены денежными призами и дипломами. Чемпионы в отдельных конкурсах и мероприятиях получили дополнительную награду.

